

新密“3·15”事故8官员 涉嫌玩忽职守被公诉

□晚报记者 刘涛

昨日，新密市检察院发布消息，今年“3·15”重大火灾事故的8名渎职官员因涉嫌构成玩忽职守罪被提起公诉。

今年3月15日20时30分，新密市东兴煤业有限公司主井西大巷第一绕巷发生电缆着火事故，当班入井31人，25人被困。

经过5个多小时的全力营救，6人安全升井，25名矿工遇难。

据了解，火灾源于井下电缆线起火，产生大量一氧化碳，矿工吸入后迅速昏迷。

救援人员说，遇难的25名矿工均未配备自救器，如果矿主按照国家规定给矿工配备自救器，一些矿工还是有生还机会的。

此外，矿工在井下遇到火灾或瓦斯事故，打开自救器，通过吸氧可维持生命，能赢得15~45分钟的救援时间，而一个自救器售价仅500~600元。

3月16日，新密市主管安全生产的副市长苏莹玺被免职。随后，新密市煤炭局局长杨春杰、副局长裴国旗，新密市安监局局长王瑞林，牛店镇党委书记崔浩哲、镇长樊瑞辉、副科级干部朱新究被免职。

对牛店镇驻矿安监人员王洪涛、朱东辉，新密市煤炭局驻矿安监人员岳绪峰予以开除。

新密“3·15”事故发生后，新密市检察院对新密市煤炭管理局、新密市安监局、新密市牛店镇政府安全办等相关单位的工作人员失职、渎职情况进行侦查。

经侦查查明，新密市东兴煤业有限公司属于六证不全企业(六证包括：采矿许可证、矿长资格证、矿厂安全资格证、工商营业执照、安全生产许可证、煤炭生产许可证)。

该企业在尚未通过安全检查验收的情况下，私自进行生产。此次重大火灾事故，造成巨大人员伤亡，给国家造成经济损失4910万元。

新密市检察院审查该案后认为，岳绪峰、王洪涛、田松涛、朱东辉、范建朝、魏朝平、朱新究、张建涛8人的行为均已涉嫌构成玩忽职守罪，据此依法对8人提起公诉。

新密市东兴煤业有限公司出资人付满仓、法人代表付晓、矿长白小博、安全矿长李丙灿、机电矿长王双彬5名犯罪嫌疑人的行为因涉嫌构成重大责任事故罪被另案处理。

线索提供 张胜利 赵桦



审判席上，拐卖儿童的男子掩面哭泣，他说想自己的两个孩子。

借口带孩子坐电梯拐走了孩子

陈女士今年38岁。因生活琐事，去年11月底，她赌气带着两岁大的儿子来到了郑州，在莆田乡唐庄村租房住，靠捡废品卖钱度日。

在这期间，一中年男子多次献殷勤，经常给孩子买糖吃。陈女士虽觉得他不像好人，不过还是慢慢熟悉了起来。

3月16日上午9点40分许，陈女士带上儿子小飞坐上了85路公交车去银基商贸城买衣服。

碰巧那名男子同乘一辆公交车，主动买来龙眼给小飞吃，还抢付了车费。

下车后，他一路尾随。

11点30分左右，银基商贸城东北门口，见小飞嚷嚷要坐电梯时，他买来了口香糖、羊肉串，主动对陈女士说：“你去买衣服吧，我帮你看一下孩子。”陈女士见此也只得作罢。

陈女士回去后，一直等到了深夜，也不见儿子和那名男子回来，慌忙报了警。

为了能找个孩子卖1万块钱，他4个月来天天紧随一对母子。大早上见母子俩在街头，他关切地问：天这么冷，你不嫌冷吗？每天给孩子买好吃的，孩子挨打，他护着。他还特地在母子俩租住的房屋对面租了个房子。

4个月后，他终于得手。

昨天，该男子因拐卖儿童罪被判刑7年。 晚报记者 鲁燕/文 张翼飞/图

4个月苦守一对母子 只为一件事：拐走他

卖孩子的那名男子也有两个孩子

男子家住杞县，名叫汪辉，36岁，往来于郑州和开封之间打工，曾因盗窃罪被判1年半有期徒刑。

汪辉在打工时认识过一位开封老乡陈胜，陈胜曾透露没男孩，想让人帮忙找个孩子，就想到了汪辉。

一天晨跑时，他见到了这对母子，便有了把孩子骗来卖给老乡陈胜的念头。

他成功骗得孩子后，拿到了1万块钱。

当他再次返回郑州租房处，看见电线杆上到处都是寻小飞的启事，逃跑了。警方随后在开封抓住了汪辉。

3月27日，汪辉带着警方到陈胜家将小飞解救。

“其实我可喜欢小飞，开始也并不是想把这个孩子抱走……”

昨天休庭期间，汪辉几乎哭成了泪人。他说，他有两个孩子，女儿1岁多，儿子5岁了。“自事情出来后，都没见着俺两娃，真想他们……”

该案当庭宣判，汪辉犯拐卖儿童罪获刑7年，并处罚金5000元。

线索提供 孙佳 绿水 崔霞

针对即将开通的解放路跨线立交和火热施工的京沙快速路问题，昨日，郑州警方组织交通专家和媒体代表，共同研讨和展望我们就要遇到的现实选择。

晚报首席记者 何水清

解放路跨线立交通车后要不要单行？ 货车禁行区是否扩到四环之内？ 警方委托晚报向“郑州通”征集交通组织方案

河医立交桥能否背负解放路跨线立交通车之重

解放路跨线立交年底前通车，会造成河医立交桥二层环岛堵死吗？会造成二七广场交通更加拥堵吗？要不要单行，从哪个方向单行？河医立交桥二层环岛能不能承受解放路跨线立交开通造成的交通流量剧增之重？

针对这个即将开通的郑州市东西通道，根据行车习惯，交通专家和媒体代表都认为大学路以西的车辆出入火车站地区和太康路以南的郑州东部区域，多数会选择这条新的东西通道，这势必造成河医立交桥二层的通行量剧增。另外，也可能因为二七塔或者东方红影剧院附近堵车而影响河医立交桥的畅通。这些都需要调研，然后做出科学的交通组织规划。

为此，警方委托晚报向“郑州通”征集交通组织方案，请把您的建议发送到：zzwbhsq@sina.com。

京沙快速通道要避免成为过境车辆的黄金通道

京沙快速通道，这条规划中南接南四环、北接连霍高速的城市南北快速通道(一期工程南接南三环，北接北三环)，设计时速在60公里以上，免费通行。对此，与会的交通专家和媒体代表均担心这条快速路会成为过境郑州车辆的黄金通道。

与会专家和媒体代表希望在接下来的设计中予以充分考虑，不要造成环城路的浪费，让这条快速路成为城区车辆快速出城的黄金通道。

货车禁行范围是否应该扩大到四环

四环之内已成建成区，要不要把货车禁行区扩大到四环？

对此，与会人员均认为郑州作为物流中心城市，不能盲目地扩大禁货区域，要创造条件，让与郑州发生关系的货车白天很方便地在三环和四环之间通行，晚间进入市区。

也有代表认为，现在的货车和火车皮的重量差不多，城区道路难以承受这样的碾压，要全天候限制超大型货车进入城区，其货物可以通过物流的方式进行集散。

郑新黄河公铁大桥为何行车寥寥？

郑新黄河公铁大桥已经建成通车，然而现实是行车寥寥。其原因一是107国道辅道因为修建新火车站被阻断，很多过境车辆找不到这条路；其二是老黄河桥通行费用较低，在郑新黄河公铁大桥通行的货车是计重收费，这样一来很多重车都绕行老黄河公路大桥向北而行。

对此，与会代表期望尽快组织力量在郑东新区新火车站附近打通一条辅道，让过往车辆方便通过郑新黄河公铁大桥。另外，就是花园路全段禁行货车，除了特殊物品和生活必需品、蔬菜农副产品外，一概不办理市区临时通行证。

《新郑恶父打死2岁童》新闻追踪 李海龙被判无期

□晚报记者 鲁燕

“想着她(孩子妈妈)不回来，还把她和别人生的孩子放在家，我气就上来了……”事隔8个月后，关于打死孩子的原因李海龙解释得如此简单。

昨天，李海龙犯故意伤害罪罪名成立，被市中院判无期徒刑。

庭审时，李海龙说，事发那天，他给小虎把完尿，小虎一直哭，“我心烦，想起她也不回来，还把她和别人生的孩子放在家里，孩子还一直闹，我气就上来了”。

于是，他就拿左手朝孩子脸上打了几个耳光，并使劲朝孩子的胸部打了一拳，孩子嘴里当即就不停地流血，且呼吸困难。这一下，李海龙慌了，开始给孩子做人工呼吸，感觉问题严重的他将孩子送到村卫生所，由于伤情严重，小虎又从镇医院、新郑市医院转到郑州市儿童医院，但医生最终也没有能够挽救住这个两岁孩子的生命。

1月31日中午12时25分，小虎经抢救无效死亡。

今年8月，郑州市中院开庭审理此案。

昨天，记者从市中院获悉，李海龙多次殴打被害人，并在案发当晚，连续殴打被害人的面部、胸腹部，致被害人经抢救无效而死亡，其行为已构成故意伤害罪。

但鉴于此案是因家庭矛盾而引发，李海龙实施伤害行为后，积极将被害人送至医院抢救，主观恶性相对较小，归案后认罪态度较好，且被害人亲属均要求对李海龙从轻处罚。据此，判处李海龙无期徒刑。

线索提供 曲爱花 张鹏飞

金菊傲霜 青松不老 市直机关老年人运动会开幕



□晚报记者 张翼飞 文/图

秋高气爽，正是健身的好季节。10月28日上午，在郑州市老干部活动中心院内，精神矍铄的老人们济济一堂，参加第22届市直机关老年人运动会。本届运动会共设12个运动项目，共有来自全市50个单位的1400多名选手参赛，是历届规模最大的一次。开幕式上，进行了精彩的太极拳、太极刀和秧歌舞表演。